
第２回箕面市ｅモニターアンケート実施結果

回答期間：平成２３年１０月２６日（水）～１０月３０日（日）
モニター数：９３人
回答者数：５８人
回答率：６２．４％
設問数：６問

アンケート内容

設問１　

選択肢 回答者数 割合
①知っていた
（⇒２．以降の全ての質問にお答えください）

54人 93%

②知らない
（⇒終了となります）

4人 7%

合計 58人 100%

設問２

選択肢 回答件数 割合
①車を所有するより経済的 48件 89%
②用途に合わせて車種を選べる 31件 57%
③カーナビやETCなどの装備がよい 15件 28%
④定期的に清掃されている 19件 35%
⑤事故や故障のサポートがある 15件 28%
⑥車検などを自分で手配しなくてよい 40件 74%
⑦携帯電話やパソコンで予約ができる 22件 41%
⑧環境に優しい 22件 41%
合計 212件 -
※設問が複数回答なので、割合の分母は設問１で「①知っていた」

と回答した人数（５４人）

設問３

選択肢 回答件数 割合
①事前に予約が必要(予約が取れるか不安) 49件 91%
②自宅からカーステーションまでの移動が面倒 43件 80%
③チャイルドシートなどの装備がない 5件 9%
④車内を好きなように装飾できない 8件 15%
⑤好きな車種に乗れない 12件 22%
⑥決済にクレジットカードが必要である 13件 24%
合計 130件 -
※設問が複数回答なので、割合の分母は設問１で「①知っていた」

と回答した人数（５４人）

自動車の新しい利用形態として、複数の会員でさまざまな自動
車を共同利用するカーシェアリングが増えていますが、ｅモニ
ターのみなさまは、カーシェアリングにどのようなイメージを
お持ちでしょうか？

あなたはカーシェアリングという自動車の新しい利用形態につ
いて知っていましたか？

あなたが思うカーシェアリングの良い点についてお聞か
せください(いくつでも)

あなたが思うカーシェアリングの不便だと思う点につい
てお聞かせください(いくつでも)
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設問４

選択肢 回答件数 割合
①利用コストが安い 47件 87%
②豊富な車種から選ぶことができる 7件 13%
③環境にやさしい電気自動車が利用できる 4件 7%
④車の装備が充実している 5件 9%
⑤カーステーションが自宅から近い 35件 65%
⑥車が清潔である 13件 24%
⑦事故や故障のサポートが充実している 17件 31%
⑧予約が取りやすい 28件 52%
合計 156件 -
※設問が複数回答なので、割合の分母は設問１で「①知っていた」

と回答した人数（５４人）

設問５

選択肢 回答者数 割合
①利用したい（利用している） 30人 55%
②利用したくない 23人 43%
無回答 1人 2%
合計 54人 100%

設問６

選択肢 回答者数 割合
①知っていた 25人 46%
②知らなかった 29人 54%
合計 54人 100%

カーシェアリングを利用する場合、あなたが重視するこ
とがらはなんですか？(３つまで)

あなたは今後、カーシェアリングを利用したいと思いま
すか？

箕面市役所が公用車の一部をカーシェアリングに転換
し、市民と共同利用していることをご存じでしたか？
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